

宁波这位80后企业家 与王思聪比肩富豪榜

近日，胡润研究院发布了《2017胡润80后富豪榜》，这是胡润研究院连续第二次发布此榜单，内容包括37位80后白手起家富豪榜和胡润80后财富继承富豪榜两部分。在80后财富继承富豪榜中，宁波双林汽车部件股份有限公司董事长

邬建斌上榜，与“国民老公”王思聪、恒宝股份董事长钱京一起并列17位。

从80后白手起家富豪榜来看，中国最成功80后创业者来自教育行业，好未来（原学而思教育）董事长兼CEO张邦鑫的财富去年增长了3倍，以400亿元高居榜首。大疆无人机创始人、大疆创新董事长汪滔排第二。今日头条34岁的张一鸣去年财富增长14倍，以290亿元位列第三。现年34岁的滴滴打车创始人程维去年财富增长27%，达165亿元，但排名下降2位，名列第五。

同时，榜单上出现了一位白手起家的90后巨富——ofo小黄车的创始人戴威，以35亿元名列第十八位。此外，以饿了么创始人张旭豪为代表的6位85后上榜。

据胡润介绍，全国有

99位80后财富达20亿元以上，其中白手起家的有37位，主要从事在线游戏和先进制造业。而北京是80后创业者居住地的绝对首选，其次是上海，再次是深圳、广州和杭州。

而从胡润80后财富继承富豪榜看，个人财富50亿元及以上的接班人已有19位，碧桂园36岁的杨惠妍以1600亿元居首位，王思聪50亿元排到第十七位，下降6位。

有意思的是，宁波双林汽车部件股份有限公司董事长邬建斌与王思聪并列第17位。邬建斌出生于1980年。双林集团股份有限公司始创于1987年，产业涉及制造、旅游、教育等多个领域。而集团控股的宁波双林汽车部件股份有限公司，在2010年于深交所成功上市。主要业务是汽车零部件制造与销售，涉及汽车饰件、机电电子、轮毂轴承、自动变速箱、新能源汽车动力系统，并在近年涉足汽车智能驾驶领域。

记者 乐晓立



邬建斌

前三季宁波保险市场 保费超246亿元 保费增速创6年来新高

商报讯（记者 徐文燕）记者近日从宁波保监局2017年第二次新闻发布会上获悉，2017年前三季度，宁波保险市场实现保费246.5亿元，同比增长19.4%，增速创2011年以来同期新高。其中，人身险业务实现保费143.1亿元，同比增长28.3%，增速较上年同期上升3个百分点；财产险业务实现保费103.4亿元，同比增长8.7%，增速较上年同期上升4.1个百分点。

今年以来，宁波保险业共为4.8万家企业和3341.5万人次提供了13.7万亿元的风险保障，前三季度赔付支出84.2亿元，对减少灾害事故损失、维持正常社会秩序发挥了积极作用。在很多行业人员缩减的背景下，宁波保险从业人员已达44603人，较上年同期增长52.9%。

“近年来，老百姓的保险需求大幅提升，健康、养老类相关保险保费增长较快。”宁波保监局新闻发言人分析说。同时，随着宁波推进国家保险创新综合试验区建设，全社会对保险的认知度、尊重度也在逐渐提升，从而使保险规模和保险从业人员均得以稳步快速地增长。

此外，随着宁波国家保险创新综合试验区的推进，辅助社会管理，推动环境污染、食品安全、医疗、校园管理、安全生产、工程质量等领域的保险在宁波快速发展。截至9月底，宁波国家保险创新综合试验区累计落地保险创新项目123项，其中前三季度就有24项落地。这些创新项目涵盖了经济、民生等各领域。其中23项创新型保险产品共计保费2500余万元。在服务宁波建设中国制造2025综合试验区方面，宁波还推出了“重大装备首台套保险”“新材料首批次应用保险”“高危行业安全生产责任险”等险种。

10月途众销售数据出炉 豪车略有下降 国产强势回归



每年的第四季度，汽车销量都会进入一个相对高峰期。除了经销商要冲量完成年度指标之外，“金九银十”的传统消费旺季也起到了不少的促进作用。这一点，在途众汽车商城也得到了体现。最新数据显示，10月份总体销售情况虽然比起9月份略有下降，但是比起七八月份还是有所上升。

豪华品牌略有下降

不出意料的是，大众、丰田和别克品牌依旧排在榜单的前三名。但是从数据来看，大众品牌的占比更加领先，环比增加了0.8%。丰田再次占领第二名，环比上升了0.11%。别克从上个月的亚军变成了第三名，环比下降了0.53%。另外一个日系大品牌本田，从上个月的第六上升到第四，环比上升0.1%。

而传统的豪华品牌奔驰、宝马和奥迪排名都有所下降，奥迪从排名第四变成第七，宝马从第五变成了第六，而奔驰从第七变成了第八。市场人士分析，接近年底，虽然换车的人有所增长，但是消费者更加趋近理性，豪华品牌在上半经过几个月的增长之后，数据放缓，也在情理之中，也体现了市场的总体行情。

国产品牌重进前五

9月份虽然总体销量环比上升明显，但是国产品牌却表现比较低迷，没有进入排名前十。10

月份，情况有所改观。国产品牌长安排名第五，超过了一众进口和合资品牌，占比也达到3.92%，力压宝马。纵观新的途众汽车商城开业以来的情况，国产品牌一直处于稳步上升的状况。

除了9月份国产品牌表现不佳以外，其他每个月国产品牌都能进入榜单前十。其中8月份，国产品牌江铃排名第二，长安排名第四，创造了途众汽车商城新开业以来的最好成绩。经过一个月的沉寂之后，长安品牌再次进入前五，也说明了国产品牌的实力和在消费者心目中的口碑。

市场人士表示，进入10月份之后，新手购车人数增加，这部分消费者购买二手车主要用来日常代步，属于刚需，所以购买性价比更高的国产品牌二手车会更多。因此从数据上也体现在销售量再次进入前五。

虽然国产品牌在市场上站稳了脚跟，但是也存在很多不足之处。首先品牌比较单一。从数据分析来看，排名靠前的就是长安、江铃等寥寥数个品牌，和众

多合资品牌和豪华品牌比起来，市场占有率还不高；其次，单价偏低，而且转手率也相对较低，不像日系和德系车有比较高的保值率。

精品二手SUV车型热卖

数据统计显示，10月份的二手车销量中，1.0~2.0升的排量车型，环比上升了将近5%，占销售的整体比重将近80%。这也说明，随着涡轮增压技术的不断成熟，小排量车已经逐渐成为二手车交易市场的绝对主角。

同时，由于途众汽车商城正在举行首届二手SUV精品车型选购汇，排量在1.4T到2.0T之间的SUV车型销售相对比较火爆，成为近期途众汽车商城的一个热点。据悉，途众商城方面根据本次选购汇的情况，结合总体市场情况，将推出其他车型的集中选购，争取年末的销售再上一个台阶。

记者 毛雷君



利时集团获 北京银行授信支持 百亿元“金融活水” 将注入实体经济

商报讯（记者 谢舒奕 通讯员 张瑞雪）上个周末，宁波民企利时集团与北京银行的一项合作，引发了业界的高度关注。11月3日，北京银行与利时集团签署了战略合作协议，100亿元“金融活水”将注入宁波实体经济。据悉，这是北京银行成立以来，首次对一家民营企业高达100亿元的授信。而这样单笔额度达到百亿的金融授信，对民企来说，也比较罕见。

据了解，北京银行将为利时集团提供个性化资金管理、各项国际结算产品一揽子金融服务，助力利时集团的日用品制造、商业地产、商业连锁、进出口等各产业板块的转型升级。

从协议具体内容来看，上述授信和融资类产品可包括但不限于固定资产贷款、项目贷款、房地产开发贷款、资产支持类贷款、银团贷款、结构性融资、银行承兑汇票相关业务等。

利时集团创建于1993年，目前涉足日用品制造、商业地产、商业连锁、进出口等产业。打造了宁波首个城市奥特莱斯，为宁波市民熟知的宁波新江厦连锁超市有限公司则是浙江省千镇连锁超市龙头企业。该集团连续多年位列中国制造业500强、中国民企500强、浙江省百强企业、宁波市纳税50强。2016年，利时集团实现销售155.26亿元，总资产105.98亿元；2017年，预计集团完成销售超过300亿元。